

我给大家的答案是：不要调整！

虽然以太坊短期确实涨了不少，随时面临调整问题，但把时间拉长，而且从短期上来看，以太坊会不会继续涨，比特币会不会继续调整，谁都无法预测。不要在短期行情上下赌注。除非你相信牛市下半场，以太坊涨幅没有比特币大了，否则不要轻易换仓。思考问题，必须把眼光放长远一些。同时我也不建议大家只单纯持有一个币，比特币/以太坊两个长期龙头都要配置。身在牛市，哪怕是比特币也不例外。单纯持有一个币，很多人会承受不住。急得团团转，四处追问别人该怎么办。别人哪里知道该怎么办。咖jingvi995短期行情，谁又能预测。你不感觉烦，别人还觉得烦。合理配置了，就不会有那么多事.....。短期持币者大多在中途就已经下车了。还有人又会说，中途可以上车呀，这话不假，但是在中途上车后，如果币价突然大幅回落，看着自己账户持续缩水，试问有多少人能睡得着觉呢。



华尔街见闻

马斯克还曾对狗狗币大肆唱多。当时他在推特上表示，从来没说过一次‘卖’这个词”。而一位推特博主在询问马斯克和Liix未来在哪里可以看到狗狗币时，Liix把手指向了月亮。在接受彭博访谈时，市场担心比特币一旦跌破30000美元大关，随后将出现剧烈下行，但实际情况并未如此。币价一直很稳定，但他同时也指出，比特币和以太坊曾经尝试了一次反弹，则需要站稳在32000美元以上。以太坊和狗狗币在最近24小时均出现了明显升势，而狗狗币曾短暂站在0.2美元上方，更曾挑战0.21美元附近，但至截稿时均出现了回落。截至发稿，比特币报31669美元，24小时涨5.75%。以太坊报1940.80美元，24小时涨7.88%。狗狗币报0.1877美元，24小时涨7.81%。



成功融资项目遭质疑

如果不是此前有投资者向本报记者透露其参与投资量子链（Qtum）众筹项目，外界还无法知晓ICO融资模式在业内已经如此火爆，其中万向控股还参与了多个ICO项目。“我投资了30万元认购了量子链数十个比特币，玩玩而已。所以我对量子链是什么项目也不关注，正好前段时间比特币价格回落了，就买点放着。”4月6日，上海一名比特币玩家郑宇（化名）告诉记者。累计众筹比特币11156.766个和78081.031个以太坊币，价值总额约1亿元人民币，兑换售代币51%，项目估值达到2亿。

。



狂人认为会有以下几点变化：

比特币占比继续升高，原因非常简单，大资金想要入场，只有比特币符合条件，市值足够大，进出相对容易，比特币虹吸效应明显，随着币价越来越高，市值更易持续拉升。以太坊市值逐步走高，随着机构入场比特币，推升比特币币价，会被大部分项目方选择，因此以太坊会在比特币持续上涨后有所表现。未来一旦数字货币开放合规，有可能是类似Libra这种超级航母横空出世，也有可能是某条公链突破了技术瓶颈，再往后看，也有可能被持续炒作，近1-2年，还是以比特币市值逐步升高为主，那些小币无非就是今天涨了明天跌了，翻不起大浪，但想要稳住其市值，未来随着时间推移，会越来越向头部集中，后面会随着大浪淘沙逐步走弱，



比特币突破14万人民币，是买币好还是挖矿好，普通人应该如何参与？

我更赞同挖矿，一来是因为挖矿获得比特币会比直接购买成本更低，大概是3-4折，矿工开心。但挖矿难度下导致挖矿产出增加币会分得更多，矿工也开心。所以无论币价涨跌，拥有实地矿场)。因为矿工能囤住币。无一例外都是亏成狗。目前挖矿模式也方便简易，可以拥有，IPFS算力，比特币算力，以太坊算力，收益都高达3,4倍左右。